
« Η φωτεινή πλευρά του φεγγαριού » 

 

Εκπαίδευση για όλες τις ηλικίες 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το σχολείο : 
 

Το Εσπερινό Γενικό Λύκειο Αιγάλεω ιδρύθηκε το 1994 και συστεγάζεται με το                     
4ο Γενικό Λύκειο Αιγάλεω επί της Ιερά Οδού 306 ( κοντά στην διασταύρωση Ιεράς Οδού και 
Θηβών ). Η πρόσβαση σ’ αυτό είναι εύκολη και γίνεται μέσω του Μετρό και λεωφορείων. 
Διαθέτει άνετες αίθουσες διδασκαλίας, εργαστήριο πληροφορικής με αναβαθμισμένους 
σύγχρονους Η/Υ και γρήγορη πρόσβαση στο internet , εργαστήριο φυσικής και χημείας, 
κλειστό γυμναστήριο, αμφιθέατρο, γραφείο καθηγητών και γραμματείας και άνετο αύλειο χώρο.  
 
Καθηγητές – μαθητές – ωράριο λειτουργίας : 
 

Υπάρχουν έμπειροι καθηγητές που παρακολουθούν τις εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας, 
επιμορφώνονται και έχουν διάθεση να διδάξουν όλα τα μαθήματα κατά τρόπο απόλυτα 
κατανοητό στην ευαίσθητη ομάδα των εργαζομένων μαθητών. Στο σχολείο φοιτούν μαθητές 
όλων των ηλικιών : ανήλικοι που εργάζονται ή ενήλικες χωρίς κανένα άλλο 
δικαιολογητικό. Το σχολείο λειτουργεί καθημερινά από τις 7:20 το απόγευμα έως τις 10:50 το 
βράδυ.  



 
 

Φοίτηση : 
 

Η φοίτηση στα Εσπερινά Γενικά Λύκεια διαρκεί τρία (3) σχολικά έτη, με αντίστοιχες 
τάξεις, Α Εσπερινού, Β Εσπερινού και Γ Εσπερινού (με πλήρη αντιστοιχία στις τάξεις του 
Ημερήσιου Γενικού Λυκείου). 

Μετεγγραφές μαθητών από Ημερήσια Γενικά Λύκεια (Δημόσια και Ιδιωτικά) σε 
Εσπερινά, επιτρέπονται μέχρι το τέλος του Α’ τετραμήνου (δηλαδή μέχρι 19 Ιανουαρίου ) 
κατόπιν αιτήσεως του κηδεμόνα (αν πρόκειται για ανήλικο μαθητή και εφόσον διαπιστωθεί ότι 
ο μαθητής εργάζεται) ή του ιδίου (αν πρόκειται για ενήλικο μαθητή). 

Επικαιροποιημένα δικαιολογητικά θα πρέπει να υποβάλλονται από τους κηδεμόνες των 
ανήλικων μαθητών κατά την έναρξη κάθε σχολικού έτους φοίτησης. 

Αν κάποιος μαθητής είναι εργαζόμενος τις ώρες λειτουργίας του σχολείου, μπορεί να 
κριθεί κατ’ ιδίαν έτσι δεν μετριούνται οι απουσίες και παρακολουθεί τα μαθήματα όποτε μπορεί, 
διαβάζει μόνος του και δίνει εξετάσεις τον Ιούνιο μαζί με τους υπόλοιπους μαθητές.  

Το απολυτήριο του Εσπερινού Λυκείου είναι απόλυτα ισότιμο με αντίστοιχο 

Ημερήσιου Λυκείου (χρήσιμο για υπουργεία, τράπεζες, ΙΕΚ δημόσιες ή ιδιωτικές επιχειρήσεις).  
Εφόσον επιθυμούν οι μαθητές του Εσπερινού Λυκείου μπορούν να συμμετάσχουν σε 

πανελλαδικές εξετάσεις (είτε τη χρονιά που παίρνουν το απολυτήριο είτε όποια χρονιά θέλουν 
αργότερα) με στόχο την είσοδό τους στα Α.Ε.Ι.  καθ’ υπέρβαση με προνομιακό ποσοστό από 
των Ημερησίων ΓΕΛ.   

 

 

 



Δραστηριότητες : 
 

Στο σχολείο κάθε χρόνο εκπονούνται προγράμματα Περιβαλλοντικά, Αγωγής Υγείας και 
Πολιτιστικά με μεγάλη συμμετοχή μαθητών. Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους οι μαθητές 
μας παρακολουθούν θέατρο, κινηματογράφο και δίδονται διαλέξεις από ανθρώπους του 
πνεύματος, ενώ στο τέλος του σχολικού έτους παρουσιάζονται θεατρικές και 
μουσικοχορευτικές παραστάσεις. Μεγάλη επιτυχία έχουν επίσης και οι εκδρομές που 
διοργανώνονται στο εξωτερικό στα πλαίσια πολιτιστικών προγραμμάτων. 

Για την επόμενη σχολική χρονιά 2024-25 θα τρέξει ο δεύτερος χρόνος ενός Ευρωπαϊκού 
προγράμματος ERASMUS+ («Getting to Know European Cultural Values Along Religions»)  

Το σχέδιο υλοποιείται με τη συνεργασία τεσσάρων ευρωπαϊκών σχολείων από τις 
χώρες Ουγγαρία, Ελλάδα, Ιταλία και Τουρκία και συντονίζεται από το σχολείο της Ουγγαρίας. 

Τα προηγούμενα σχολικά έτη υλοποιήθηκαν 5 Ευρωπαϊκά προγράμματα, πάρα πολλές 
δράσεις και έγιναν 16 μετακινήσεις 40 μαθητών και 7 καθηγητών σε Ευρωπαϊκές χώρες 
(Ισπανία, Πορτογαλία, Ρουμανία, Πολωνία, Ουγγαρία, Γαλλία, Βέλγιο, Τουρκία, Γερμανία, 
Λιθουανία, Τσεχία και Ιταλία ).     

Πληροφορίες : www.elyka.gr    
 

   
Βαρκελώνη, ΙΣΠΑΝΙΑ                      

   
Βουκουρέστι, ΡΟΥΜΑΝΙΑ                

http://www.elyka.gr/


 
Οπόλε Λουμπέσκι, ΠΟΛΩΝΙΑ 

 
Στόχοι : 
 

Βασικός στόχος που τέθηκε από την ίδρυση του σχολείου ήταν και εξακολουθεί να είναι 
να δώσει σε όλους τους μαθητές, ανεξάρτητα από την ηλικία τους, τις γνώσεις που είναι 
απαραίτητες για την επαγγελματική και την κοινωνική τους καταξίωση, Η μάθηση είναι 
δικαίωμα όλων και το σχολείο αυτό δημιουργήθηκε προκειμένου να ενταχθούν στη σχολική 
κοινότητα όλοι εκείνοι οι άνθρωποι που για βιοποριστικούς κυρίως λόγους δεν μπόρεσαν στα 
νεανικά τους χρόνια να καθίσουν στα μαθητικά θρανία και να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους. 
Πάνω απ’ όλα όμως εκείνο το οποίο επιδιώκεται στο Εσπερινό ΓΕΛ Αιγάλεω είναι η τόνωση 
της αυτοπεποίθησης των μαθητών και η καλλιέργεια της αυτοεκτίμησής τους. 
 

Αναβολή στράτευσης : 
 

Οι μαθητές του Εσπερινού Λυκείου δικαιούνται αναβολή στράτευσης λόγω σπουδών 
καθόλη τη διάρκεια της φοίτησής τους. 
 

Εγγραφές : 
 

Οι εγγραφές γίνονται ηλεκτρονικά τέλος Ιουνίου με ημερομηνίες που ανακοινώνονται 
από το Υπουργείο Παιδείας, επίσης και από την 1 έως 11 Σεπτεμβρίου.  

Μπορείτε να έρθετε στο σχολείο μας για να σας βοηθήσουμε να κάνετε την ηλεκτρονική 
σας εγγραφή. 

Έως 19 Ιανουαρίου του σχολικού έτους επιτρέπονται οι μετεγγραφές. 

 
 

Πληροφορίες : 2105902859 (καθημερινά από 7:00 μ.μ. μέχρι 11:00 μ.μ.) 

email: mail@lyk-esp-aigal.att.sch.gr και elyka@gmail.com  

Website: www.elyka.gr  

Ιερά Οδό 306 - Αιγάλεω 
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